

«Я — ЧЕЛОВЕК И ГРАЖДАНИН»

Тематический вечер с таким названием, посвященный Дню Конституции Российской Федерации, пройдет 12 декабря в шебекинском Дворце культуры. Начало в 15 часов.

Т. ЮРЬЕВ.



Всех российских военнослужащих оснастят навигаторами

Российская армия получила более 40 тысяч комплектов спутниковой навигационной аппаратуры, позволяющей визуализировать электронные топографические карты, заявили в Генштабе. По словам военных, навигаторы станут частью экипировки «каждого солдата» в «весьма недалеком будущем».

Женщин в России признали работоспособнее мужчин

Работающие женщины в России имеют лучшее образование, чем мужчины, более опытные и эффективнее справляются с обязанностями, однако получают меньшую зарплату, говорится в докладе МОТ. В РФ представительницы слабого пола, по мнению экспертов организации, должны зарабатывать на 10 процентов больше представителей сильного пола.

Сербия оценила ущерб от закрытия «Южного потока»

Сербии будет нанесен большой ущерб от закрытия «Южного потока». Об этом заявил министр иностранных дел Сербии Ивица Дачич. По его словам, если газопровод не будет построен, потери будут также и у Евросоюза, и у России. При этом Дачич выразил надежду на возобновление работы над проектом трубопровода.

«Народное вече» в Виннице избрало нового губернатора

Собравшиеся на «народное вече» в Виннице проголосовали за отставку главы Винницкой области Анатолия Олейника и выбрали «народного губернатора». Им стал председатель местного отделения националистической партии «Свобода» Алексей Фурман. Всего на «вече» 7 декабря собрались 150-200 человек.

Доступ к госсайтам с мобильных устройств станет бесплатным

Сотовые операторы предоставят бесплатный доступ к госсайтам, следует из постановления кабинета министров «О требованиях к универсальным услугам связи», которое подписал премьер-министр России Дмитрий Медведев. В перечень сайтов включаются единый портал государственных и муниципальных услуг и сайты СМИ, официально публикующие нормативные правовые акты.

ФАС предложила выплачивать россиянам компенсации за покупки по завышенным ценам

Поправки в закон «О конкуренции», подготовленные Федеральной антимонопольной службой, обяжут участников картелей компенсировать покупателям убытки, связанные с ценовыми сговорами. Об этом рассказал начальник правового управления ФАС Сергей Пузыревский. Получать компенсации смогут как организации, так и граждане.

В Москве заподозрили США в подготовке условий для смены власти в России

Замминистра иностранных дел России Сергей Рябков заявил, что американские санкции направлены на создание в России условий для смены власти. По его словам, США этого фактически не скрывают. Он также подчеркнул, что Вашингтон «продолжает выкручивать руки своим союзникам, чтобы те продолжали антироссийский курс».

РЖД с 14 декабря отменяют свои поезда в ряд стран СНГ

«Федеральная пассажирская компания» (ФПК, «дочка» РЖД по перевозкам пассажиров в дальнейшем следовании) в рамках оптимизации маршрутов с 14 декабря 2014 года отменяет курсирование своих поездов в сообщении с рядом стран СНГ, в том числе с Украиной и Азербайджаном, сообщил РИА Новости представитель РЖД в понедельник.

Власти Болгарии собираются настаивать на строительстве «Южного потока»

Премьер Болгарии заявил, что власти будут настаивать на реализации магистральной газовой артерии «Южный поток». Напомним, что ранее российский лидер заявил о прекращении реализации солидного проекта РФ. Болгарские власти намерены добиться завершения строительства «Южного потока» от РФ.

По сообщениям Лента.ру.

Прогноз погоды

11 декабря. Температура воздуха ночью -1; днем 0. Ветер юго-восточный 2 м/сек. Давление 751 мм. рт. ст.

12 декабря. Температура воздуха ночью +1; днем +1. Ветер юго-западный 2 м/сек. Давление 753 мм. рт. ст.

В приемную «Единой России»

1 декабря исполнилось 13 лет со дня основания Всероссийской политической партии «Единая Россия». В этот день во всех регионах нашей страны в общественных приемных председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева прошел ставший традиционным Единый день приема граждан депутатами-единороссами всех уровней.

В Белгородской области на вопросы белгородцев отвечали депутаты Государственной Думы РФ, Белгородской областной Думы, Муниципального Совета и Земских Собраний. В регионе в Единый день приема граждан к депутатам фракции «Единая Россия» обратились более 800 человек. Лучший подарок для «Единой России» в день ее 13-летия — это возможность оказать конкретную помощь гражданам, считают в партии.

В Шебекинском районе в местную общественную приемную «Единой России» мог обратиться любой желающий по предварительной записи или без нее. Депутат областной Думы А. С. Сотников провел в этот день тематический прием. Несколько человек обратились к нему за содействием в проведении медицинского обследования и лечения. Также А. С. Сотников вместе с первым заместителем главы администрации Шебекинского района В. В. Галичем определили пути оказания конкретной помощи многодетной матери из Шебекино, проживающей в старом и тесном доме. Решено было обратиться за поддержкой в фонд «Покорение» депутата Госдумы А. В. Скока.

Жители района приходили к депутатам-единороссам в общественную приемную с разными вопросами. Большинство из них касалось благоустройства, работы жилищно-коммунальных служб, улучшения жилищных условий, решения земельных вопросов.

Так, жители села Вознесенка просили содействия в строительстве тротуара по улице Шоосейной. «Опасно идти по дороге или по ее обочине, машины едут очень близко, далеко ли до беды, — сетовали жители. — Очень здесь нужен тротуар. Да и павильон с навесом на автобусной остановке необходим на нашей улице, чтобы люди не стояли на ветру, под дождем и снегом».

Проводившие прием заместитель главы администрации города Шебекино Т. В. Работягова, являющаяся членом политического совета местного отделения партии «Единая Россия», и депутат городского собрания Шебекино, заместитель главного редактора районной газеты «Красное знамя» Ю. В. Трофимов внимательно выслушали сельян, взяли наиболее важные вопросы на контроль, заверили, что они обязательно будут переданы для более детального рассмотрения и решения в администрацию Шебекинского района.

Депутат городского собрания Шебекино, директор ШМУП «Шебекинские тепловые сети» Е. А. Мишнев и председатель комитета строительства, транспорта и ЖКХ администрации Шебекинского района Д. М. Рубанов разбирались в проблемах



жителей Маломихайловки, которые просили выполнить ремонт обветшавшего колодца на улице Сахалин, вывезти спиленные старые деревья. Был намечен ряд конкретных работ.

Формат проведения приемов 1 декабря партия расширила. В этот день приемы в районе велись не только в местной общественной приемной «Единой России», но и в удаленных населенных пунктах. В сельских поселениях в Шебекинском районе дополнительно работали четырнадцать площадок. Самыми активными оказались жители Шебекино и села Кулино. Скажем, на личном приеме у секретаря местного отделения партии «Единая Россия», главы администрации города Шебекино А. А. Кириченко в этот день побывали двадцать пять человек. Значительная их часть была очень озабочена неясностями, возникающими при оплате электроэнергии, потребленной на общедомовые нужды. Люди полагают, что им приходится платить лишнее. Внимательно всех выслушав, А. А. Кириченко в ряде ситуаций пообещал разобраться более досконально, в целом же порекомендовал жильцам многоквартирных домов не быть равнодушными, обязательно участвовать в семье показаний общедомовых и

квартирных счетчиков в конце каждого месяца, теснее сотрудничать с управляющими компаниями, которые, в свою очередь, обязаны заниматься реализацией программ энергосбережения, для того чтобы у жильцов домов было как можно меньше расходов.

Шебекинцы приходили на приемы к депутатам и с конкретными предложениями. Скажем, учитель-краевед из Шебекино Н. И. Рожков считает, что необходимо на одной из городских улиц увековечить память о воинах-освободителях, в феврале 1943 года изгнавших фашистов с нашей земли.

Приходили на прием и с благодарностью. Так, заведующая детским садом в селе Булановка О. Г. Пасишвили поблагодарила депутата Белгородской областной Думы А. С. Волосенку за оказанную спонсорскую помощь, необходимую для приобретения игрового оборудования.

Стоит отметить, что общественные приемные партии «Единая Россия» в Белгородской области работают шесть лет. За это время к депутатам-единороссам обратились более 46 тысяч человек. Многие вопросы были решены положительно.

Т. ЮРЬЕВ.
Фото автора.

По письмам читателей

Мы приходим в «Книжкин дом»

своей души родной библиотеке, которая делает все, чтобы ее юные читатели полюбили книгу, стали добрее, отзывчивее, воспитаннее.

Вот уже несколько лет приоритетным направлением работы библиотеки №1 является нравственное воспитание подрастающего поколения. В рамках этого направления коллективом работников библиотеки была разработана целевая программа для детей начальной школы «Добро начинается с детства», которая реализуется уже третий год. Ежедневно Ольга Александровна и Елена Дмитриевна превращают для малышей читальный зал в театральную сцену, дополняя свои спектакли яркими презентациями, веселыми конкурсами,

забавными инсценировками. Дети в восторге спешат в гости в библиотеку, потому что знают: здесь их всегда ждут сюрпризы.

Не остаются в стороне и ученики других возрастов. Например, на базе 8-9 классов внедряется целевая программа для подростков и юношества «Возраст становления». Кроме того, в библиотеке постоянно проводятся мероприятия, посвященные памятным датам календаря. Очень интересно проходят встречи юных читателей с ветеранами Великой Отечественной войны, со знаменитыми людьми нашего края, писателями.

Не забывают работники библиотеки и о педагогическом коллективе школы №3, проводя лектории, знакомя

учителей с возможностями, которые может предоставить библиотека в нелегком деле воспитания подрастающего поколения. Приятно осознавать, что школа и библиотека едины в своем порыве — воспитании будущего нашей страны.

Каждый визит в городскую библиотеку №1 для детей, учителей, местных жителей — это праздник. Мы приходим в любимый «Книжкин дом», где уютно и тепло всем жителям микрорайона машиностроительного завода. Хочется от души поблагодарить работников библиотеки за их самоотдачу, творческий подход к делу и бесконечную любовь к читателям.

Такое вот теплое письмо пришло в газету от коллектива преподавателей и учеников МБОУ «СОШ №3 г.Шебекино». И разве можно было его не опубликовать? Подготовил Ю. РАКИТЯНСКИЙ.